



Република Србија
МИНИСТАРСТВО УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА
Дирекција полиције
Управа за управне послове
03/9/3 број 06-305/17
01.11.2017.године
БЕОГРАД

ТРАНСПАРЕНТНОСТ СРБИЈА
-г-ђа Злата Ђорђевић
БЕОГРАД
Палмотићева 31/III

Предмет : Захтев за слободан приступ информацијама од јавног значаја

Веза: Ваш допис од 26.10.2017.године

Вашим дописом затражили сте достављање документа „ разматрање и одлучивање о Иницијативи организације Транспарентност Србија за измену прописа и праксе код издавања саобраћајне дозволе од 20.јануара 2017.године, а која се односи на иницијативу да се укине пракса по којој грађани када мењају саобраћајну дозволу, прибављају регистрациони лист у сервисима који обављају технички преглед или на шалтерима АМСС који се налазе у станицама полиције, односно у просторијама МУП-а где су смештени шалтери Управе за управне послове“. У захтеву сте навели да грађани плаћају 250 динара да би им се очитали подаци уписани у чипу саобраћајне дозволе и одштампали на белом папиру формата А4.

С тим у вези, обавештавамо вас да Ваш допис од 20.јануара 2017.године није примљен у Управи за управне послове услед чега није ни разматран.

Сагласно одредбама Правилника о регистрацији моторних и прикључних возила („Службени гласник РС“ 69/2010, 101/2010, 53/2011, 22/2012, 121/2012, 42/2014, 108/2014, 65/2015, 95/2015 и 71/2017) регистрациони лист састоји се из две стране. Прва страна регистрационог листа је доказ о техничкој исправности возила који садржи техничке податке о возилу и податке о техничком прегледу возила (назив, седиште, шифра, идентификациони број правног лица које је обавило технички преглед, констатација о техничкој исправности возила, датум вршења техничког прегледа, место за печат, контролор који извршио преглед, напомена). Прву страну регистрационог листа издаје и попуњава привредно друштво овлашћено за вршење техничког прегледа возила које утврђује да ли је возило технички исправно и да ли испуњава друге техничке прописе и услове за учешће у саобраћају, а за коју услугу наплаћује накнаду. Другу страну регистрационог листа такође не прибавља грађанин

већ је попуњава и штампа територијално надлежна организациона јединица овога министарства. Друга страна регистрационог листа садржи податке о врсти поступка, називу органа који одлучује у поступку, власнику и кориснику возила, осигурању, издатој регистрационој налепници, саобраћајној дозволи и регистарским таблицама и сл. У чип саобраћајне дозволе, поред видљивих података из саобраћајне дозволе, уписују се и следећи кодирани подаци: (J) – врста возила, (P5) – број мотора, (L) – број осовина, (R) – боја возила, година производње, забрана отуђења возила до (датум), као и ЈМБГ, односно матични број власника возила и ЈМБГ, односно матични број корисника возила и носивост возила.

Важећим прописима није прописана накнада за штампу података из чипа саобраћајне дозволе нити је прописано да се у управним стварима из области регистрације возила таква штампа података прилаже као доказ обзиром да су сви подаци из саобраћајне дозволе евидентирани у јединственом електронском регистру возила. Напомињемо да грађани-власници возила који имају рачунар и читач картичних докумената инсталацијом “читача електронске саобраћајне дозволе” који може да се преузме са интернет стране овога министарства могу и сами да врше читавање и штампу података из чипа саобраћајне дозволе, уколико је то потребно за други поступак.

Из наведеног произилази да не постоје разлози за измену важећих прописа јер они не прописују обавезу прилагања штампе података из чипа саобраћајне дозволе као доказа. Ако имате сазнања о организационој јединици овога министарства у којој се тражи такав доказ молимо да о томе обавестите ову управу како би предузела мере да се такво поступање измени. Када је у питању пословање привредних друштава овлашћених за вршење техничких прегледа возила или организација Ауто-мото савеза Србије које ради обављања техничког прегледа возила наплаћују штампу података из чипа саобраћајне дозволе, указујемо да се ради о пракси која је у домени тржишта и привредног пословања.

НАЧЕЛНИК УПРАВЕ
генерал полиција
Зорица Лончар-Касалица

